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Marx megkezdte az uralkodók 
agyonáról szóló kompromisszumos 

avaslatának a német pártokkal való 
negismertetését. Javaslata kétféle feje- 

élmi vagyont tüntet fel és pedig 
tk] agánszerzeményt, tavábbá államtiői 

linőség révén szerzett vagyont. Az 

lőbbit a javaslat érintetlenül hagyja, 
lóbbit azonban kártalanitás nélkül 
isajátitja. Eszerint a szinházak, mu- 

eumok és kastélyok kisajátitásra ke. 
ilnek. A kormánypártok legtöbbjénél 
legvan a hajlandóság eme javaslat 
lfogadására. Nehézségek mutatkoznak 
szociáldemokratáknál és természe- 
Isen a nacionalistáknál. Az előbbiek 

nindent el akarnak venni, az utóbbiak 
iszont mindent oda akarnak adui. 
iimos ekszcsászárt a fejedelmi 

agyonok elkobzását elutasitó népsza- 
aazással kapcsolatban igen sok üdvözlő 

ivirat kereste fel. Igy többek között 
irszerint Vilm a holland királynő is. 

.
 

lárom őszinte porát 
találkozott Blédben 

Bukarest, junius 28. 

mitilines külügyminiszter teg- 
fogadta a sajtó képviselőit, akik 
részletesen ismertette a blédi kon- 

rencia letolyását. Mindenekelőtt ki 
elentette, hogy Benes és Nincsics 
t rendkivül melegen fogadták: Cso- 
álkozással állapitotta meg, hogy 
jesek tendenciózus hireket terjesz- 

tek, a konferencia lefolyásáról, sőt 
gyes orgánumok biztos, fényként kö- 
ölték a konferencia feloszlatását is. 
lás lapok viszont azt irták, hogy a 
omán külügyminiszter csak meg- 
gyelőként vett részt a konferencián 
s hogy a tárgyalások rendkivül heves 
a angnemben folytak le. 
Megcáfolom - mondotta a kül- 

gyminiszten - ezeket a szenzációhaj- 
ászó hireket. A szövetségi szerződés- 
ek a kontferencia előtti napokban 
örtént aláirásával bebizonyitottuk, hogy 
agatartásunkat előzetesen is körvo- 
aloztuk és Blédben három őszinte és 
byális barát találkozott. Még a kon- 

erencia tartama alatt kaptuk ezeket a 

alósággal ellenkező táviratokat, ame- 
Vek csak derültséget keltettek. A kon- 
Erencia munkája egyébként a leg- 
yugodtabb és legintimebb atmo- 

zférában folyt le. Megvizsgáltuk 
lédben az összes problémákat és 

ehetőségeket és megállapodtunk ab- 

an is, hogy melyik ország fogja kép- 

iselni ősszel a Népszövetség tanácsá- 
lan a kisántánt államokat. 

Ör örtök junius 24 Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

Bánsági miniszterium létesitése 
a parlamenti blokkba tömörült képviselők célja 

Temesvár, junius 23. 

Az uj parlamentnek bánsági tag- 
jai tömörültek abból a célból, hogy 
országgyülési képviselői müködé- 
sükből kifolyólag a Bánság érde- 
keit minden tekintetben megvéd- 
jék és előmozditsák. A temesvári 
prefekturán végbement értekezlet 
határozata szerint a bánsági több- 
ségi képviselők, számszerint hu- 
szan, elhatározták, hogy az emli- 
tett cél érdekében megalakitják a 
többségi képviselők bánsági blokk- 
ját. Programjukat részletes emlék- 
iratba foglalják és azt a parlament 
megnyitása után átnyujtják a kor- 
mánynak. A blokk vezetését Im- 
broane Miklós dr. képviselő volt 
prefektus látja el, alelnökök Ha- 
dáan Aurél dr. facseti képviselő, 
és Jianu György oravicai szená- 
tor. Vezértitkár Bojinca Kornél 
krassószörénymegyei képviselő, tit- 

kár pedig András György temesi 
képviselő. A blokk programja nagy 
vonásokban a következő: 
A bánsági politika megfelelő 

képviselete és a bánsági képvise- 
lők meghallgatása minden ezen or- 
szágrészt érdeklő kérdésben. A 
kisipar támogatása és általában a 
Bánság gazdasági életének felvi- 
rágoztatása. Az agrárreform hibái- 
nak helyrehozása és valamennyi 
igényjogosultnak részesedés a 
földhől. Minden illetéktelen befo- 
lyás kizárása a Bánság érdekeit 
illetőleg. A program sarkalatos 
pontját alkotja a bánsági minisz- 
térium létesitése, esetleg egy al- 
államtitkárság megszervezése, mint 
az Erdélyben, Bukovinában és 
Beszarábiában megtörtént. A blokk 
valamennyi bánsági kérdésben a 
parlamentben is egységesen lép fel 
és jár el. ; 

... 

Temesvár nem lehet másodrendü 
állomás a kultura és 

Temesvár, hutius 23. 

Tegnap délben a temesvári ma- 
gyar szinháznak nyolc zZenésze je- 
lent meg Gradinariu Emil 
kultuntanácsnok előtt, aki viszont 
Dobosan János dr. főpolgár- 
mesterhez vezette őket, ahol elő- 
adták a következő panaszukat: 

Dippert a temesvári zenekon- 
zervatórium tanára, aki most Fe- 
kete Mihály társulatánál müködik 
agténként zenészi minőségben, meg- 
jelent Fekete Mihálynál és kérte, 
hogy immár négy nap óta esedékes 
gázsijukat egyenlitse ki. Erélyes 
fellépésükre Fekete Mihály neki és 
hét társának kifizette a gázsit, de 
nem annyit, amennyi a Feketével 
létesitett megállapodásuk szerint 
járna, hanem jóval kevesebbet. 
Amikor Dippert emiatt szemrehá- 
nyást tett Fekete Mihálynak és 

Tőzsdei árfolyamok. 
lei 220 Párisban - 

Temesvári magánforgalom junius 23-án reggel . 

Zürichben a 

szinészet hirdetésében 

hivatkozott a közöttük fennálló 
szerződésre, Fekete ezzel válaszolt: 
- Menjen innen, mert leszuürom 
mint egy kutyát! 

Ay szinházi zenészek erre Dippert 
vezetésévelelhatározták, hogy 
sztrájkbaslépnek Ezt az elhatáro- 
zásukat bejelentették ja főpolgár- 
mesternek is, aki azt tudomásul 
vette. Dippert a temesvári, járás- 
biróságnál becsületsértés miatt kü- 
lön is eljárást inditott Fekete Mi- 
hály ellen. 
A temesvári magyar szinház 

ügyével kapcsolatban, egyébként 
Dobosan főpolgármester a követ- 
kezőket mondotta: 
- Hallottam arról a határozat- 

ról, amelyet Arad város szinügyi 
bizottsága hozott és amely szerint 
Temesvárt csak másodrendü állo- 
másnak tekintse a miniszter. Igen 

astaokaa 

A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 

Dollár 23175, angol font 1134, francia frank 673, svájci frank 4510, belga frank 
684, lira 8:44, szokol ő e dinár 412, magyar korona 305, osztrák silliug 32.90 
enárka 5590, hollandi forin 

rerménydrak: 
Buza 050, zab 550, árpa 530, rozs 565, tengeri 510 métermázsánként ab feladóállomás 

magas és 
lehessen sultani [ talöl a vad 

Londonból jelentik: 
az alsóházban kijelentette, 
Brazilia részéről hivatalos értesi- 

Timisoara II. évf. 139 szám. 

természetes, hogy az ilyen beállitás 
ellen tiltakozunk, Temesvár kultu- 
rája megköveteli, hogy a magyar 
szinészet Temesvárott is vezetősze- 
repet vigyen. Ha nem megy más- 
képpen, kérni fogjuk, hogy Temes- 
várnak adják vissza az önálló ke- 
rületi függetlenségét. Ami a kon- 
cessziót illeti, arról már nyilatkoz- 
tam egyszer. Maurer mellett dön- 
töttünk és a mai események legin- 
kább utalnak arra, hogy Maurer 
julius elsején az idényt kezdje meg 
Temesvárott. 
............................ 

Lesz hus 
ezen a héten Temesvárott 

Temesvár, junius 23. 

A városi hatóság komolyan foglal- 
kozik a husellátás kérdésének meg- 
oldásával és tudatában van annak, 
hogy nem szabad a lakosságot teljesen 
hus és zsir nélkül hagyni csak azért, 
mert a mészárosok és hentesek a vál 
gatást egyszerüen beszüntették. Tegnap 
már számos környékbeli faluban, Gyar- 
matán és más kézségekben megjelen- 
tek a városi hatóság kiküldött közegei 
és nagy mennyiségben sertéseket vásá- 
roltak össze, amelyek ma a közvágó- 
hidon levágásra kerülnek. Tárgyal 
azonkivül a város egy konzorcium- 
mal is, amely szintén hajlandó vidéki 
mészárosok segitségével Temesvár 
husellátását szolgálni, természetesen 
makszimális áron. Resicáról is kapott 
a város ajánlatot. A közvágóhidon ma 
levágásra kerülő sertések husát rész- 
ben a közvágóhidon, részben pedig 
az egyes, városrészekben felállitandó 
musmérőszékekben és esetleg a piaco 
fogják árusitani. A közönség arányosan 
és szükségletéhez mérten kap majd A 
fusból, amire a rendőrség fog ügyelni. 
Bénteken már sor kerül szarvasmarhák 
vágatására is, az állatokat a rendes 
pénteki nagyobb állatvásáton zerzi 
be a város. Mialatt ilyfortuán ameny- 
nyire-annyira gond toá! történik, 
hogy a város lakosságá ne kénysze. 
füljön akarata ellenére bicsérdistának 
lenni, a mészárosok és hentesek küli 
döttsége Bukarestben a minisztériumot 
próbálja meggyőzni követeléseik jogos 
voltáróla nölo i6 olsó 
- Akármit is érnek el a mészáro- 

sok - mondotta DobbosSsan János dr. 
főpolgármester - a város vezetősége 

hogy a közönséget tul- 
indokolattan árakkal ne 

azon lesz, 

v 

BOMLIK A NEPSZÖVETSÉG. 
Chamberlain 

hogy 

tést kapott a Népszövetségből tör- 
tént kilépéséről. Az angol külügy- 
miniszter attól tart, hogy Spanyol- 
ország is követni fogja Brazili 
példáját. 

Kifogástalan 

férfingek Wei ismayra Timisoara 
és pyjama a lesfinomabb 
kivitelben és legolcsóbban 

JJo 
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Amerikába szökött 
a sikkasztó vezérigazgató 

Budapest, junius 22. 

A Stella nevü kereskedelmi és 
beraktározási vállalat ellen, amely más- 
téel év előtt alakult meg, negyven 
alkalmazott óvadéksikkasztás cimén 
feljelentést adott be. A vállalat által 
elsikkasztott összeg megközeliti az egy- 
milliárd koronát. A károsult alkalma- 
zottakon kivül feljelentések érkeztek 
más oldalról is, igy kosztpénzek és 
áruhitelek körül támadt szabálytalan- 
ságok miatt adtak be többen sulyos 
természetüű feljelentéseket. Grün- 
wald Sándor, a vállalat igazgatóinak 
egyikét már őrizetbe vették, Zoltán 

László vezérigazgató azonban, aki 
amerikai utlevéllel rendelkezett, meg- 
szökött. 
e.. 

A cinkofai icce 
vagy harminc kilométer nem harminc 

kilométer 

Temesvár, junius 23. 

A rádió használatát és felszerelését 
illetőleg különös esettel állunk szem- 
ben. Egyik olvasónk, aki hosszas után- 
járás után a rádiótörvényben előirt 
feltételeknek megfelelően megszerezte 
az erre illetékes katonai hatóságok, 
valamint az állambiztonsági vezérfel- 
ügyelőség hozzájáruló véleményezését, 
azzal a biztos tudattal, hogy már semmi 
akadály sem tornyosul rádiójának a 
felszerelése és használata elé, beadta 
kérvényét a temesvári postafelügyelő- 
séghez. Legnagyobb meglepetésére 
azonban tegnap a temesvári posta- 
felügyelőség értesitette, hogy hivat- 
kozással a 3056. számu miniszterta- 
nácsi intézkedésre, nem engedélyezi, 
jobban szólva nem veszi tudomásul a 
rádió felállitását, mert Temesvár bele- 
esik a harminckilométeres tiltott zó 
nába. Nem tudjuk, hogyan méri a posta 
a kilométereket, mert hiszen a legköze- 
lebbi határpont: a Klári-szöllök negy- 
venegy kitométerre vannak Temes- 
vártól. Ideje volna már ezt a rádió- 
mizériát egységes rendelettel megol- 
dani. Mi ugy tudjuk, hogy Temesva- 
rott, amennyiben a két főforum: a 
katonai hatóság és az állambiztonsági 
vezérfelügyelőség nem emelnek kifo 
gást a rádió felállitása ellen, a postá- 
nak már nincs vétójoga. De a határo- 
zat mást mond, valószinüleg mégis van. 
eeveeeeevv..... 

Biró-e a biró 
karácsony esftéjén is, vagy egyszerü 

magánember? 
Temesvár, junius 23. 

A temesvári törvényszék mint 
sajtóbiróság tegnap tárgyalta Ka- 
den József oravicai ujságiró 
ügyét, aki az Oravicaer Wochen- 
blatt 1925. évi január negyediki 
számában „Eckl Rudolf, oravicai 
biró, a pofonhős" cimen cikket je- 
lentetett meg, amelyben megirta, 
hogy a mindenható oravicai pri- 
mar karácsony szentestéjén meg 
verte Weber Károly hetvenkét 
éves községi szolgát, aki már negy- 
venháram éve áll a község szolgá 
latában. Tekintettel, arra, hogy 
közjogi állást betöltő személyről 
volt szó, a temesvári ügyészség hi- 
vatalból vállalta (a vádat. Bár- 
dossy Agoston dr. védő arra az 
álláspontra helyezkedett, hogy a 
sajtótörvény ama intézkedését, 
hogy a táblai székhelyen lévő tör- 
vényszék az illetékes sajtóbiróság 
a hivatalos személyeket érintő 8aj- 
téügyekben) ebben az esetben nem 
lehet használnisiA községi biró ka- 
rácsony estéjén nem áll hivatalos 
szolgálatban, mert szünet van és 
igy nem tekinthető hivatalos sze- 
mélynek. Kéri, hogylak igyetutal- 
ják át az orávieai törvényszék ha- 
táskörébe, majd bejelentett Ellenc 
tanut, akikkel igazolni 
hogya birónak állandó szokása az 
ütlegelés és a verés. A törvényszék, 
elrendelte a bizonyitási eljárás ki 
egészitését és a tanuk vallomásától 

az illetékesség ki: tette függővé 
mondását Az a főgas kérdés, vaj- 
jon a biró karácsony estéjén biró-e, 
vagy csak közönséges földi halandó. 

kivánja, 

Fegyencek harca a katonasággal 
Kényszermunkára it 

. ukerest junius 23. 

Targu-Ocnán, ahol a kényszer- 
munkára elitélt rabok dolgoznak, 

tizennégy életfogytiglanra elitélt 

fegyencnek sikerült fegyvereket, 

katonai uniformist és nagymennyi- 

ségü dinamitot szerezni. A rabok 

egy csoportja tegnap megtámadta 
az őrséget és dinamitot vetett kö- 

zéjük. A felrobbant dinamit két 

katonát sulyosan megsebesitett. 

Azonnal alarmirozták az egész ka- 

tonaságot, amely formális harcba 

Becsukhódotta 

élt rabok lázadása 
bocsátkozott a fellázadt rabokkal. 
Egy órai küzdelem után, amelyben 
a rabok közül többen megsebesül- 
tek, két fegyencet sikerült elfogni, 
a többiek pedig a közeli hegyekbe 
menekültek. A főügyész nyomban 
a helyszinére sietett és megindi- 
totta a legszigorubb vizsgálatot an- 
nak a megállapitására, hogy a ra 
bok milyen uton jutottak a dina- 
mithoz, a fegyverekhez és az uni- 
formisokhoz. Távirati utasitásra 

több század katonaság indult el a 
szökevények üldözésére. 

fogházkapuja 
Serényi Dezsőné, a merénylő feleség mögött 

Temesvár, junius 23. 

Serényi Dezsőnének, ennek a 
filigrán testü asszonykának a férje 
ellen elkövetett merénylete áll még 
mindig az érdeklődés homlokteré- 
ben. A megfoghatatlan miértek 
Hagyják el az érdeklődők ajkát és 
emögött a tragédia mögött két em- 
ber küzdelme zajlik le párnázott és 
a hivatalos forumtól is jól őrzött 
ajtók mögött. Serényinét tegnap ki- 
sérték át az ügyészségre, ahol még 
a délelőtti órákban Bradescu 
vezetőügyész hallgatta ki. Az asz- 
szony apaátikus, majdnem ciniku- 
san viseli és türi a sorsát és csak 
nagy néha hagyja el egy-egy ső- 
haj a keblét, egy sóhaj, amely de 
sokat tudna beszélni, fiatalságról, 
leányságról, jólétről, kényelemről 
és tálán egy sóhaj, amely meg- 
mondhatná ennek a tragédiának az 
igazi okát is. 
A kihallgatás után Serényiné 

nyugodtabb. Apja áll mellette és 

biztatja, mintha csak reménysuga- 
rat akarna önteni ennek a fáradt 
asszonynak az énjébe. Várja, amig 
átkerül a vizsgálóbiróhoz, aki dönt 
a sorsa felől. Déli egy óra van. Sa- 
firescu vizsgálóbiró kilép a helyi- 
sége ajtaján: 

- Még folytatom a kihallga- 
tást, de letartóztattam... 

Serényiné sorsa egyelőre meg 
van pecsételve: a temesvári ügyész- 
ségi fogház lakója lett. Craciun 
az előzékeny vizsgálóbirói jegyző 
kiséri le a fogházigazgatóhoz, Se- 
rényiné idegesen lépked, ajka meg- 
meg rándul, mintha egy könny 
gördülne végig az orcáján és mint- 
ha szólani akarna... A fogház ka- 
puja becsukódik Serényiné mö- 
gött. Safirescu vizsgálóbirő ma 
folytatja a tanuk kihallgatását eb- 
ben a még mindig misztikus ügy- 
ben, a tényállás való felderitése 
végett. 

.e..... 

A bánsági közjegyzői kinevezések 
ellen beadott panaszokat elutasitotta a biróság 

Temesvár. innius 23. 

Részletesen foglalkoztunk azzal 
a közigazgatási perrel, amellyel 
egyrészt az érdekelt közjogyeől 
másrészt pedig a temesvári köz- 
jegyzői kamara megtámadta Bra- 
dicean Mihály dr.-nak bozovici, 
Lutai Livius dr.-nak resicai, 
Bogdan Virgil dr.-nak aradi és 
Ardelean János dr.-nak nagy- 
szentmiklósi közjegyzővé valő ki- 
nevezését. A mult hét keddjén 
egész nap tartó tárgyalás keretében 
hangzottak el a ovei 

pro és kontra érvek 
egész halmaza, amelyek keretén 
belül részint bizonyitani igyekez- 
tek az érdekeltek, hogy a panasz- 
nak nincs helye, részint azt, hogy 
az igazságügyminiszter tullépte ha- 
táskörét, mert az uj tisztviselői 
szervezeti törvény értelmében "tez" 
kintettel arra, hogy a közjegyző 
köztisztviselő, a kinevezési jog 
ségét illeti és kérték a kinevezések 
megsemmisitését. 

fel- 

Tegnap telt targyalóterem és fe- 
szült érdeklődés közepette hirdette 
ki Dumitrescu Emil tanácsel- 
nök a közigazgatási biróság itéle- 
tét, amely szerint a beadott 

panaszt visszautasitja 

és a kinevezett közjegyzőket állá- 
sukban megerősiti. A közel har- 
minc oldalas indokolás kiemeli, 
hogy a kinevezések a még Erdély- 
ben teljes joggal és hatáskörrel ér- 
vényben lévő 1874. évi közjegyzől 
törvény alapján eszközöltettek és 
ennek az alapján a mindenkori 
igazságügyminiszter szuverén jog- 
gal és hatáskörrel annyi közjegy- 
zői állást rendszeresithet, amennyit 
az ügymenet érdekében jónak lát 
és annyi közjegyzőt nevezhet ki, 
amennyi szükséges, Az indokolás 
részletesen kifejti továbbá, hogy az 
egyes közjegyző 

! kerületek nagysága 

dfüggetlen attól, hogy ott hány köz- 
jegyző müködjék. 

minisztériumni által emgedélyezve 

syelvat t 

. 

jakomák. Legfinomabb i 
Nagy fedelt terrasz. Az ö 
Uzsonna. Ebédutáni fekete. 
vetelek. Kalonazene. 

Győgyterem-vendéglő 
Gyógyterem-kávéház 

izletes es változatos konyha. Bőséges étlapyEbéd Vacsőrak. Társas 
talok. Olcsó árak. Figyelmes kiszolgalás. 

sszes kávéházi élelek és Halok. Keggeli 

epitősnyagsat rent-18 Uleső házhalyakal résziet e 
Kardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében. 

Külön helyiségek. Esle társas összejö: 
Sechausz Miháaly 
z fulajdomnos. 

AA magyar 

Magyarország talpraállitása körül a 

egy aktiv százados. 

birtokos nem fizetett tartásdijat leá 

igényel az apjával szemben a le 

elé nagy érdeklődéssel tekint 
pest jogászvilága, mert evek h 
sora óta ez az első eset, hogy 
vénytelen gyermek perli az any 

Magyarország szószolój 
volt a Népszövetségnél a távo 

főbiztos 

Budapest, junius 22 

nemzetgyülés tegnap 
impozánus lefolyásu ülést tart 
Magyarország hivatott te 
legteljesebb elismerését feje 
Népszövetség részéről delegál 
főbiztos müködése iránt, akin 
őrzési missziója immár meg 
elhagyja az országot. Szcitovszky 
nemzetgyülési elnök méltatta elsőnek 
Smith ténykedését és utalt arra, hogy 
Magyarország visszanyerte pénzügyi 
önállóságát, ami maga után Vonta 
Smith távozását. (Éljenzés és taps az 
egész házban). 
Ez alkalomból = mondotta a 

nemzetgyülés elnöke - megemléke- 
zem Smith ama érdemeiről, amelyeket 

szanálási terv végrehajtása tekint 
ben szerzett. Sokszor népszerüt 
feladatát a szakember tárgyilagossá 
val, elfogulatlanságával, önzetlensé 
vel és az országot megbecsülő jób 
megértésével teljesitette. Mindnyájun 
felfogásának adok kifejezést, amiko 
inditványozom, hogy a távozó főbiz- 
tosnak nemzetünk köszönetét és hálá. 
ját jegyzőkönyvbe foglaljuk és 
jegyzőkönyvi kivonatot diszes kiálli 
tásban átadjuk neki. ntalaa 
Kenéz képviselő vázolta ezután 

szanálás előtti idők nehéz körül 
nyeit. A háboru, a forradalmak 
bankjegy lebélyegzés és a vagy 
válság mind rontották a magyar pé 
Smith főbiztosról megállapitotta, jo 
val kegyetlenül is élhetett volna, 
ezt nem tette. Erről ő, mint a pé 
ügyi bizottság elnöke, tanuskodh 
Smith hozzáértése és energiával állo 
az ujjáépités szolgálatában. Tanácso 
adott és a Népszövetségnél nemcsa 
ellenőrként, de nemzet szószólójaké 
is szerepelt. Minden igyekezete oda hréb, 
irányult, hogy visszakapjuk egyenlő 1 És 
ségünket a nemzetek között. Kenéz 0 
beszédét poetikus szavakkal fejezte 40 ( 
be, amire az egész egységes párt fel kee 
állva tapsolt. Bethlen, Vassé 
Bud miniszterek melegen gratulá 
a szónoknak. 

Apját perli 
tartásért egy törvényfelen gyern isz m 

Budapest, junius 28a. 
Nem mindennapi per foglalkozta ja 

a budapesti törvényszéket. Az ügy 
előzményei még legszinesebb regén) 
irói fantázián is tultesznek. Az 1000- 
évek elején Nagykárolyban szo 

Két gyönyi 
leányát az egész városka megcsodált 
A fiatalabbikkal megismerkedett egy 
dusgazdag felvidéki földbirtokos, a 
ismeretségből viszony, a viszony 
pedig gyermek született. Az apa 
közben meghalt, az anya pedig i 
akart tudni a lányáról. A leány gye 
mekével együtt egy telekkönyvvezel 
rokonuknál huzódott meg, a gyerme ér 
két otthagyta, ő pedig később férjhei 
ment és a gyerekével nem sokat tő 
rődölt. A törvénytelen gyermek fel 
tünő szép sudár teremtéssé nőtt él 
ekkor a nevelőszülei megmondolttál m 
származása titkát. Közölték vele 
is, hogy az apja ezer. korona kés 
pénzen és egy ezer koronás életl 
biztositáson kivül mást nem adol 
számára. A leány ekkor döntö lépé fé 
határozta el magát: beperelte sz édés 
apját. Borsódy Miklós dr. ügy 
a budapesti törvényszékhez bea 
keresetében hangoztatja, hogy a f 

után anyjának, így tehát erkölcstele 
és jogtalanul gazdagodott: A hav 
ként kifizetendő taáriásdij az anya 
sadalmi állásához képest száz ar: 
koronára rug, ezt az apa huszo 
éven át elmulasztotta megfizetni é. 
a törvénytelen gyermeket illeti. Ös 
sen huszonnyolcezer araánykoron: 

ami másfélmillió leinek felel meg. 
érdekes keresetnek a napokban 
az első tárgyalása és annak kime 

járt volt, de végeredményben ő meg h 
illető tartásdijat.
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Tü 
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HFelelős szerkesztő : 
VVuchetich Endredr. 

el ijs . 

Lujza nem akart 
; a horcsmába menni, pedig nagyon 

hioták. A kövér fiakkeros minden öt 
pDercben megjelent a korcsma ajta- 
jában és kiszólt : 
- Lujza, gyere be/ 
De Lujza nem meni. Pedig oda- 
bent igen vigan voltak. A Ssöntés 
előtt állott négy fiakkeroes és az 
egyiknek a felesége. Iszogatták a 

bort és közbe lelkesen, de annál 4 falsabbul énekelték: 
HHHianem azért, hanem azért, 

koszorut, ha meghalok, 
asiíromra, sirhalmomra 

. nefelejtsből fonjatok ... 

A kövér fiákkeros ujból csak ki- 
Éépett az ajtóba: 

Lujza, ne bolondozz, gyere már 
be, a Hess bácsi finom bort mér. 
Lulza azonban csak nem ment be. 

Azonban a fiákkeros nem fáradt el 
a hivásban és ismételte: 

ma Lujza, gyere legalább az aj- 

. No, ezt már megtette a Lujza. A 
homályból lépések kopogtak a köve- 

zefen. És a sötétben álló fiákker 
mellől odalépett egy fiatal csikó. A 
ujza. Gazdájának elébe nyuló kezét 

kedveskedve nyalogatta. Aztán fel- 
enmelte fejét, megforditotta és ugy 
tfett, mintha odamutatna a templom 
kkivilágitott tornyára. A fiákkeros 

megértette: 
" Ilgazad pan, Lujza, mindjárt 

u éijfél. Jó lesz hazamenni. Mert majd 
lesz nemulass az asszonytól. 
" Beköszönt az éneklő társaságnak, 
aztán odament Lujzával a fiákker- 

hez. Felült, pattintott az ostorral. 

m Gyere, Lujza, menjünk haza/ 
Azok odabent nem is vették észre, 

hegy megfogyatkoztak. Uj spricce- 
"n ket töltöttek maguknak Hess bácsi- 
pal és tovább gajdoltak: 

edel Hanem azért, hanem azért, 
koszorut, fia meghalok, 

a siromra, sirhalmomra 
nefelejtsből fonjatok. 

- 

- Kétszázan törtek Kemal éle- 
fére. Angorából jelentik: Kemal 

1 paása ellen tudvalevőleg merénylet 
készült, amelyet az utolsó pilianatban 

sikerült meghiusitani. A merénylet- 
*1 fterv kinyomozása során kétszáz gya- 

nusitottat vettek őrizetbe. " 

vel í 

DOradea-marei levelezőnk a követke- 
"H zőket sürgönyözi: Az idény legnagyobb 

; sikere volt a Dorian Moziban 

feleségem 
c. filmnek, melynek főszereplője a 

szimpatikus Harry Liedtke. A teg- 
4 hapi (vasárnap) bemutató előadáson 

a tolongás elkerülése és a rend 
lenntartása végett 8 rendőr felügyelt 
m a Dorian mozi ajtainál, hogy vissza- 

artsa az ezerszámra menő 

— 

nem kaptak. 

.Ezen fim 
Tfimisoarán csütörtök, junius hó 24- 

től kezdődőleg kerül bemutatásra 
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Bürokracius és Hymen harca 
.. 
... 

A bukaresti jugoszláv konzul nem ismeri el 
a polgári házasságot 

Temesvár, junius 23. 

Egy ismert ujvidéki ügyvéddel 
szokatlan és tragikomikus eset tör- 
fént. Megházasodott s a házaság- 
kötésnél a romantika összeütkö- 
zésbe került a bürokráciával. Az 
összeütközésben egyelőre a büro- 
krácia győzött. 
Az ügyvéd a háboru alatt Ara- 

don volt internálva. Aradi kény- 
szertartózkodása alatt megismer- 
kedett egy ottani tekintélyes épi- 
tész leányával. A fiatalok szive 
lángbaborult, de hogy egymáséi le- 
hessenek, arra csak most került a 
sor. Az ügyvéd pár héttel ezelőtt 
megkérte régi szerelmese kezét, a 
leány szülei megadták az áldást és 
kitüzték a házasság napját. Ara- 
don a fiatalok az anyakönyvvezető 
előtt kötöttek házasságot. Egy hét- 
tel későbbre, kitüzték az egyházi 
esküvőt is. A férj és feleség is gö- 
rögkeleti vallásu. 

A polgári házasságot követő na- 
pon a boldog férj ekszpresszaján- 
lott kérvényben azzal a kéréssel 
fordult az illetékes bukaresti ju- 
goszláv főkonzulátushoz, hogy a 

- Az állandó választmány az uj 
szinházban. Dowbosan János dr. 
főpolgármester tegnap délután az 
állandó választmány, valamint 
Suciu Adrian mérnök társaságá- 
ban meglátogatta az épülő temes- 
vári szinházat. Dobosan főpolgár- 
mester érdeklődéssel hallgatta Su- 
ciu Adrian magyarázatát és min- 
denre kiterjedő érdeklődéssel te- 
kintette meg az uj szinház épitke- 
zési munkálatait, amelyek annyira 
előrehaladtak, hogy a szinház őszre 
feltétlenül elkészül. 
- Mészáros János igazgató 

tragédiája. A három nap előtt hir- 
telen megőrült Mészárjos János 
gyárvárosi nyugalmazott iskolaigazgató 
tragikus sorsa befejezést nyert és a 
halál megváltotta további szenvedései- 
től. Szombaton este a lugosi elme- 
gyógyintézetben elhelyezett szeren- 
csétlen férfiu utolsó napjáig egy élő- 
balott szánalmas benyomását keltette. 
Allapota egy pillanatra sem javult és 
teznap délelőit bekövetkezett a halál. 
Mélyen sujtott özvegye a tegnapi napot 
Lugoson töltötte és ott volt ura mellett 
a katasztrófta bekövetkeztéig. A holt- 
testet tegnap este Temesvárra szálli- 
tották és valószinüleg holnap megy 

végbe a temetés. 

Ha szereti egészségét, vegyen 
részt a julius 4-én megtartandó nagy- 
szabásu kiránduláson, melyet a men- 
tőtársulat rendez a bruckenai erdőbe, 
mert akkor egy egész napot a sza- 
bad levegőn tölthet el. Jegyek 
Löbl-nél. 
-Windischoraetz herceget 
meg kell operálni. Budapestről je- 
lenük: Windisehgraetz Lajos 
herceg a fogházban annyira legyen- 
gül, hogy komolyan megbetegedett. 
A herceget taegnapelőtt átszállitották a 
rabkórházba. Amennyiben állapota rövi- 
desen nem javul, mütétet kell rajta 
végrehajtanii 

A „ROVALS-bar müsora világ- 
sláger! 

* Nem vehet részt a bruckenai 
kiránduláson, ha LöbLéknél iu- 

lhus 1-én déli 12 óráíig meg nem 
váltja jegyét 

házassági bizonyitvány alapján 
adják meg a feleségének a Jugo- 
szláviába szóló beutazási vizumot, 
miután az ujdonsült asszony - 
követni akarja urát közös hazá- 
jukba. 

Bukarestből azonban vizum he- 
lyett nagy pecsétes irás érkezett, 
amelyben a bukaresti jugoszláv fő- 
konzulátus arról értesiti a férjet, 
hogy a polgári házasság Jugoszlá- 
viának csak egyik részében érvé- 
nyes, de nem terjed ki az egész or- 
szágra, ennélfogva a bukaresti SHS 
konzul az aradi anyakönyvvezető 
előtt megkötött polgári házasságot 
nem ismeri el abszolut érvényessé- 
günek. Mindezeknél fogva az asz- 
szonyt, aki polgári házasságot kö- 
tött, nem ismeri el - feleségének. 
A kétségbeesés a tetőfokra há- 

nott. A fiatal pár felkerekedett és 
elutazott TMemesvárra, hogy a hely- 
szinen terepszemlét tartson, hol jö- 
hetnének át a határon - vizum 
nélkül. Azóta napok teltek el és 
egy szomoru fiatal pár jár a ha- 
tárvonalon és keresi azt a rést, me- 
lyen egy ujdonsült asszony besur- 
ranhatna uj hazájába. 

e.e........... 
- Önkéntességi jogot kérelmez- 

ni. A temesvári hadkiegészitő pa- 
rancsnokság felhivja mindazon egy 
éves önkéntességre jogosult ifjak 
figyelmét, akik ennek a jognak az 
elismerését a sorozások alkalmával 
nem kérték, hogy a véderőtörvény 
értelmében az érettségi bizonyit- 
vány vagy más önkéntességre jo- 
gositó iskolabizonyitvány becsato- 
lása mellett azt külön kérvényben 
augusztus tizedikéig a hadkiegé- 
szitő parancsnokságnál kérhetik. 

Egy lehetetlen helyzet elé 
fogja állitani a mentőtársulatot, ha 
Löbl-éknél nem váltja meg ju- 
lus hó 1-én déli 12 óráig jegyét a 
bruckenaui kirándulásra, mert azontul 
már nem kaphat jegyet még az 
állomáson sem. 

- Halálozás. Pápaffy Szevér 
Margit leánya hosszas szenvedés után 
tegnap negyvenöt éves korában meg- 
halt. Az elhunyt igazi mártirja volt az 
életnek, mert két éves kora óta az 
ádáz kór a betegágyhoz láncolta, mig 
végre a halál megváltotta szenvedé- 
seitől. 

* Nézze meg a „ROVAL".bar mü- 
sorát! 
- Bövül a bánsági rablók bün- 

lajstroma. Egy héttel ezelőtt megir- 
1uk, hogy a temesvári rendőrség két 
detektivje, Dragan és Boldu- 
vean a környékbeli csendőrséggel 
nyomára jött annak a jólszervezett 
bansági rablóbandának, amely a szom- 
szédos községeket fosztogattá. A valla- 
tások során kiderült, hogy az Ell- 
wangen temesvári konzulátusi titkár- 
nál történt betörés tettesei Solo- 
mon János és Krpács János. Elő- 
adták, hogy menekülésükkor a-gyár- 
városi parkban szembetalálkoztak egy 
rendőrrel és akkor eldobták a rablott 
holmikat. A társaságot átadták a 
temnmesvári ügyészségnek. 
Szinházi vacsora a nyári szin- 
ház előadásainak kezdete előtt és fel- 
vonásközben a Gyárudvarban levő 
Mednyánszky-féle vendéglőben. Izle- 
tes konyha, tiszta italok. Előzékeny 
kszolgálás. A kert társas összejövete- 
lekre és nyári mulatságokra alkalmas. 

elköltözölt a 

Aadonna gyégyszertér 
! Kun sela gyogyszertára 

már nincs a Máriával szemben, 

; Beiváros, a Mühle-virágkereskedéssel szemben. 

Rezső-utcába 

3. olcdal 

- A TEMEVÁRI ATLÉTIKAI 
KLUBOT nyilvánitotta tegnap esti 
ülésén a futballszakosztály Te- 
mesvár bajnokának. Ezzel a dön- 
téssel láiszólagos csend lép 
sportberkeinkbe és kiváncsian 
lessük, vajjon a TAC képes lesz-e 
az országos bajnokságot Temes- 
várnak megtartani. 

- Betegség elől a halálba. 
Budapestről jelentik: Gyenes Ede, 
az Anker biztositó intézet főtisztvise- 
lője, sziven lőtte magát és nyomban 
meghalt. Végzetes tettének oka be- 
tegségében keresendő. 
-Elitélt ujságiró. Budapestről 
jelentik: Persian Ádám hirlapirót 
a biróság rágalmazás miatt egy hó- 
napi fogházra és ötmillió korona 
pénzbüntetésre itélte. Az volt a vád, 
Hogy Somogyi István és Haller 
István képviselőket becsületbe vágó 
és valótlan állitásokkal illette a Mátra- 
vidéki részvénytársaság körül kifejtett 
szereplésükből kifolyólag. A tegnapi 
tárgyaláson Persian elégtételt adott 
Hallernek, Somogyinak azonban nem. 
"A „ROVAL'-bar müsora szen- 

zációs! 

- A FARMODONT tfogkrém és 
szájviz használatla megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

- Halálra forrázott gyermek. 
Bogdarigósról jelentik: Puju Mária 
hetvenkét éves ottani asszony tegnap 
az udvaron fehérnemüt mosott. Mel- 
lette állott egy dézsa tele forró vizzel. 
A dézsa valahogy felborult és a viz 
leöntötte a közelben játszó Vaszilie 
Lujza másféléves gyermeket. A kislány 
olyan sulyos égési sebeket szenvedett, 
nogy nébány órai kinos vergődés után 
meghalt. 
- Malenicza szabadlábon. Az 

ügyészség tegnap szabadlábra he- 
lyezte lovag Malenicza Leőt, 
akit legutóbbi üzelmei miatt az uj- 
szentesi csendőrség elfogott. Mi- 
után Maleniczának Temesvárott 
bejelentett állandó lakása és fog- 
lalkozása van, a főtárgyalásig sza- 
badon marad. ; 
*Nézze meg az Atheneum" házi- 
kiállitását. 100 drb perzsaszőnyeg 
(ebédlő, szalon és ősszekötő):300 drb 
eredeti olajfestmény (Akvarell, rézkarc, 
szines tus). Antik butorok, ebédlők és 
hálószobák. Kvalitásos porcellánok és 
régiségek oriási választékban. Feltünő 
olcsó árak, kényelmes részletfizetésre 
is vásárolhatók az „Atheneum'-ban 
Józsefváros, Whitehouse palota. A 
kiállitás vasárnap is nyitva. 

A ,ROVAL'-bar kerthelyisége 
kellemes ! 

Széftugrasztott játékbarlang. 
Budapestről jelentik: A rendőrség a 
Mátyás-téren lefoglalt egy rulett- 
klubbot, amelynek tulajdonosa Veli- 
mirovics Lázárné, néhai szerb 
miniszter özvegye volt. A rendőrség 
a klubban huszonötmillió koronára 
taksált zsetonokat foglalt le. 

BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 

gálat. Autóorient-gárage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. ! 

Timisoara-Belváros 
Strada Gh. Lazar (Szerb-utca) 2 

ők és tértiszabásál 
Állandó raktár női- és 

tósan ugyanazon vál- 
lalatnál alkalmazásban 
levő tisztviselők és 
munkások részére elő- 
nyös részletiizetési felté- 
telek és árkedvezmények 

férfiszővetekben. Tar- 



4. oldal 

A SZOVJET MIATT. London- 
ból jelentik: Az angol kormányban 
nézeteltérések támadtak a szovjet- 
tel való viszonyt illetőleg. Bir- 
kenhead és Churchill az 
Oroszországgal való szakitás poli- 
tikája mellett foglal állást, mig 
Chamberlain, Baldwin és 
Balfour ellene vannak. Cham- 
berlain azzal fenyegetődzik, hogy 
visszalép, ha álláspontja nem győz. 

- Éjjeli látogatók a biróság 
előtt. A temesvári törvényszék előtt 
állott tegnap vádlottként Nincu 
llie temesvári közrendőr két társá- 
val, akik mulatós kedvükben Kalá- 
csán éjnek idején felzavarták P a u- 
lescu Perszida hadiözvegyet és 
erővel le akartak nála vizitelni. A 
biróság Nincut, valamint egyik tár- 
sát Sokác Arkadiét egyenként 
kétezer lei pénzbüntetésre, a har- 
madik kollégát, Budana Illést 
pedig magánlaksértés miatt nyolc 
napi fogházra itélte. Budana csak 
azt az óhaját fejezte ki, hogy a 
nyole napot Vingán ülhesse le, kü- 
lönben valamennyien megnyugod- 
tak az itéletben. 
-Kulturest a Gyárvárosban. 
FEreund Leó kamaratermében fe.- 
lette sikerült kulturest folyt le, amely 
müvészi programot nyujtott számos 
érdekes és változatos számmal. Freund 
Leó zongorajátéka után Katz Sala- 
mon éneke váltott ki zajos tapsot. 
Különösen tetszett és bő tapsot ka- 
pott Schweiger CGitta és Babi 
artisztikus tánca, amely nemes gra- 
ciozitást árult el. Rottmann Bé 
láné és Láng Sárika nagyszerü sza: 
valata után a Herzl-dalárda éneke 
fejezte be a sikerült estet. 

Halálos bicskapárbaj. Ókani- 
zsáról jelentik: A törökkanizsai 
uton az Oromhegy közelében két 
férfi hullájára akadtak. A vizsgá- 
lat megállapitotta, hogy az illetők 
Tatics Szvetolik és Kuzma- 
novics Aleksza telepesgazdák. 
A vizsgálat további adatai nap- 
fényt deritettek erre a különös 
gyilkosságra, amely szerint Tatics 
egy fa mögül rátámadt Kuzmano 
vicsra, mert az viszonyt folytatott 
a feleségével, Kuzmanovics is elő- 
rántotta kését és kölcsönösen ad- 
ták egymásnak a haláltokozó szu- 
rásokat. : 
Dentist Götz! fogmütermét a Timi- 

siana palotából áthelyezte Belváros, Szent 
György-tér, Uj Szeminárium épü. 
let I emelet a Német Házba. 

- Tart a francia kormányvál- 
ság. Párisból jelentik: A kormány- 
válság még mindig tart. 
tegnap este ujból felkérte Poinca- 
ret, hogy vállalja a pénügyi tárcát. 
Poincare azonban kijelentette, hogy 
csak az igazságügyminiszterium veze- 
tését hajlandó elvállalni. Elutasitó vá- 
laszára Briand ujból Peretnek 
ajánlotta fel a pénzügyi tárcát. Való- 
szinünek látszik, hogy ilyenformán 
mégis sikerülni fog a kormányválsá 
got megoldani. 

nap- 
Üzleti emenző 
géppel, rugós szerkezettel ; 
minden méretben készitek. 
Gépet és rugót raktáron 
tartok. oancsó lakatos, 
Józsefváros, Bem-utca 24. 

arcápoló 
0 szer; 
Kapható 
Dr. 

KOVÁts 
ALADÁR 
gyógy- 
szertárá 

; ban 

Timisoara-Fabrics, Fő utca 33-36 

Briand 

Pátria étterem 
napontareggel 4 órától nyitva. Hi- 

818 deg és meleg ételek. Házonkivülis 

MOZI 

Aktuális! Szenzációs! Uj! 

vagy 

A libanoni kastály urnője 
Svetislav Petrovichal és Arlette Marchallal egyidőben be lesz 

mutatva Párisban és Timisoarán. 

A „Film-Kurier" (Berlin) napilap párisi levelezője 1926 junius g. 
kelttel a következőket irja : 

A német főváros lakósainak alkalma lesz, lehet későbben, 
ősszel vagy pedig télen, látni és élvezni ezen film nagy 

aktuálitását. 

Z arulo 
A Hibanoni kestély urnője 

cimü monumentális filmben látható a druzok (Syria) összeütközése 

drámailag és képileg a cselekményben bevonva, ami ezen filmnek 
nagy vonzerőt kölcsönöz. A városok látképei, a fényes jelenetek, a 
teve-hadsereg és az arab lovak felejthetetlenek maradnak a nézők 

szivében. 

Petroevich Svetislav 
és 

Erlete Marchal 
szerepei meglepő hatást keltenek. 

Ami a modern telletteket illeti, azokat látni kell 

mudnihuMuAAMAAAMKMAMUAMAAAMAKAAAKANAAM maunyuunaninyu 

Temesvár, Str. Alba Iutia 3 (Ferdinand-szálló mellett) 

a Temesvári Bank és Kereskedelmi R.-T. affiliációja 

Telefon 20-24, 5-93 

Elfogad betéteket takarékpénztári könyveeskére s folyó 

számlára a legmagasabb kamatozás mellett, ugy leiben, 

mint idegen valutában. Foglalkozik váltóleszámítolással, 

hitelfolyósitással, inkasszóval, idegen penznée- 

mek, záloglevelek vételével s eladásával, átutalással stb. 

Érdekeltsége: 

BIRDEV" menetjegyiroda 
és belföld összes állomásaira eredeti árakon. M etje ek a kül- 

sezmeé. és utlevélosztály. 544 Kedvezményes fürdőjegyek. rürdő- 

Telefon: 3 ; 88 Telefon: 3-88 

BozsákMihályésFia 
Timisoara 

Scdronykeritésfonat, diszkapuk, sodronyszövetek, szitaáruk és 

vasbutorgyár. 

Állandó nagy raktár! 

Hirdetmény. 
Gyári áron való árusitás! Értesitem a mélyen tisztelt temesvári 

és környékbeli közönséget, hogy rendkivül gazdag butorraktárama 

mélyen leszállitott áron árusitom. Tisztelettel . 
Schuszter Ferenc 

Temesvár-Erzsébetváros, Korona-utca 14 

(a sárga villamos végállomása). Tel. 11-91 

HRELICONnyemáa Eindoa 
Felelés miadé: VÁRNAY ELEMEK dr. 

1926 junius 24 
E 

szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 1el egkető tdeé 
Álláskeresőknek 25 százalék e 
Dijelőre tizetendő. 

Férjhezadnám 23 éves csinos leányom: 
kinek hozománya kelengyén és butoi 
kivül 3,000.000 lei. Csak teljescimü levele 
válaszolok. Közvetitők kizárva. Levelek 
,Disztingvált" jeligére e lap kiadójába kér 

8 HP. Hoffherr és 10 HP. Clayton ma 
járók kedvező feltételek mellett kapható 
Ertedrich Testvérek gépgyárában. 

Gőzcséplőgarniturák 628 HP magánjárók 
kitünő kaárban 4-5 évi lefizetésre eladók, 

esetleg bércséplésre kiadók Friedrich Tes 
vérek gépgyárában Timisoarán. 

Irattárosi, raktárnoki, portási vagy me 
hasonló állást keres nyug vasuti tisztvise 
Szilágyi Józsei Erzsébetváros, Tirol-utca 64. 

Férj, feleség különbejáratu butorozott szo- 
bát keresnek, esetleg konyhahasználattall 
Ajánlatokat a Déli Hirlap kiadójába kérünk 
ár megjelölésével „Házaspár" jelige alatt. p. 

Alig használt 2 fázisu villanymotorok 3- 
HP nagyságban kaphatók Erledrich Te 
vérek gépgyárában. i 

Ügyes varrónők jó fizetéssel azonnal felvé- 
tetnek Winternitznél, Lloyd-sor. 

Eladó kifogástalan állapotban lévő Panczer 
fubicikli. Józsefváros, Kisdózsa-utca 1. 

Keresek karikahajós Singer-varrógépet r 
vételre. Ajánlatokat „Ármegjelöléssel' j 
igére a kiadóba kérek. í 

Kiiutófiut keres a temesvári Radio-távirati 
ügynökség. Cim: Belváros, Palánka-utca 1 

Ha szép akar lenni, használjon 
Kulka-féle Liliomtej-krémet, filiom- 
szappant, lihompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil vá- 
rosi gyógyézertárában, a Fekete Sas- 
hoz, Belváros, Szentgyörgy-tér 

Prochaska Ede Fiai 
... 

Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 

. 1 

Lincoln -Touring-Truck-Ford- 

son, cséplőgépek, Magdeburz- mlu 

Buckau. Ford-autók és trakto- 

rok javitóműhelye. 

az . e. tit 101 

Vizumügyek 
leggyorsabban PI NKERTON 
vVállalatnál Belváros, Szent 
György-tér 4. Aranyszarvas-szál- 

loda. Telefon 75. 

lakatos és vizvezetékszerelő 
Erzsébetváros, Str. Romulus (Hattyu: 

utca) 8. Elváilal minden e szakmába 
vágó uj munkát és javitásokat 

Gramoplhon 
Az előkelő világ zenék en, 

His Masters Voice? 
Columbiáa? 

„Polyphon 
„Decca" 

vétel kötelezettség nélkül meg- 

hallgatható 

Katzkynál 
Timisoara, Strada Merczy 1 

. 

. í 

Lemez-ujdonságok nagyy 

választékban. 776


